
Ухвала Вченої ради 

Приватного вищого навчального закладу-інституту 

«Українсько-американський університет Конкордія»  

 від 26.04.2023 р., протокол № 12 
 

Про стан і шляхи поліпшення міжнародного співробітництва в 

2023-2024  навчальному році: пріоритетні напрями співробітництва 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь завідувача відділу міжнародної 

діяльності Глазової О.О. про стан і шляхи поліпшення міжнародного 

співробітництва в 2023-2024  навчальному році: пріоритетні напрями 

співробітництва, Вчена рада зазначає, що міжнародне співробітництво є 

одним з пріоритетних напрямів діяльності УАУК, оскільки  університет 

підтримує взаємини з навчальними закладами США, Великобританії, 

Канади, Німеччини. Студенти та викладачі мають змогу продовжувати 

своє навчання та проходити стажування в університетах-партнерах або ж 

брати участь у навчальних програмах цих вищих закладів освіти.  Серед 

партнерів ВНЗ - українські та закордонні університети, організації та друзі 

університету – бізнесмени, політики, дипломати, учені, медійники тощо, 

які допомагають університету в різних напрямах – академічний процес, 

інтернатура, працевлаштування студентів та випускників, розвиток 

інноваційних та high-tech програм, стипендії, культурне життя, спорт та 

інше. УАУК плідно співпрацює впродовж всієї своєї діяльності з 

Майкрософтом, використовуючи тільки ліцензоване програмне 

забезпечення. З початку 2022 року почали планування співпраці за новими 

напрямами. У 2022-2023 навчальному році надали можливість 

безпосередньо навчатися в університетах за програмою академічної 

мобільності: Школа менеджменту АКСЕНДА; Університет Конкордія 

(Вісконсин, США); Трірський університет (Німеччина); Університет 

прикладних наук (Ворм, Німеччина). 

 

Зважаючи на вищезазначене, Вчена рада УАУК ухвалила: 

 

1.  Інформацію завідувача відділу міжнародної діяльності Глазової 

О.О. про стан і шляхи поліпшення міжнародного співробітництва в 2023-

2024  навчальному році: пріоритетні напрями співробітництва  схвалити. 
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